

13/12/94

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Π. Α. Λόγος, Συνεργείο Υπ

Οι προβληματικές ενοχλητικές, που διακρίβεται ο Ορ-
γανισμός Ανασυμπρόησης ^{ΕΠΕΑΕΚ} ενοχλητικών/ενοχλητικών του
εμπνημόσιό με ^{αποδοτικές} ενοχλητικές/ενοχλητικές
~~Προσώπων~~ ^{αποδοτικές} Προμηθη' καταστάσε' να ^{αποδοτικές} ενοχλη-
ρίσει.

Η ενοχλητική των προβληματικών ενοχλητικών διεί
συμφέρουσα. Τα συμφέρουσα ενοχλητικών που ενοχλητικά
έχουν ενοχλητικές ενοχλητικές και οφείλ. Τα συμφέρουσα
~~ενοχλητικών~~ ενοχλητικών συνεργάζονται με τις ενοχλητικές προς
οφείλ του. Τα συμφέρουσα ενοχλητικών που ενοχλητικών
να ενοχλητικών ενοχλητικών αοιχεία χωρίς διαγνωστικές
διαδικασίες.

Η ενοχλητική αοιχεία ενοχλητικών σε ενοχλητική ορ-
γανισμένη με ενοχλητική, νομική και ομοιομορφία ενοχλη-
τικά. Πάνω από ενοχλητικά/ενοχλητικών ενοχλη-
τικών κατασκευάζονται, ένας ενοχλητικών νομικών ενοχλητικών
και οι ενοχλητικές σε ενοχλητική αοιχεία ενοχλητικών
ενοχλητικών οφείλ. ^{ενοχλητικών} ενοχλητικών ενοχλητικών ενοχλητικών
ενοχλητικών, διαμαρτυρίες και ενοχλητικών.

Η ενοχλητική ενοχλητικών ενοχλητικών ενοχλητικών.
Με ενοχλητικών και ενοχλητικών για ενοχλητικών ενοχλητικών.
ενοχλητικών να ενοχλητικές ενοχλητικών που ενοχλητικών
ενοχλητικών με ενοχλητικών, το ενοχλητικών του ενοχλητικών.
Από ενοχλητικών φερεται, ενοχλητικών, ενοχλητικών
ενοχλητικών ενοχλητικών ενοχλητικών ενοχλητικών.

Υπάρχει ενοχλητικών ενοχλητικών να ενοχλητικών ενοχλητικών
ενοχλητικών. Να ενοχλητικών ενοχλητικών ενοχλητικών
ενοχλητικών για ενοχλητικών ενοχλητικών ενοχλητικών
~~ενοχλητικών ενοχλητικών ενοχλητικών ενοχλητικών~~
ενοχλητικών των ενοχλητικών, ενοχλητικών του
ενοχλητικών, ενοχλητικών των ενοχλητικών ενοχλητικών
ενοχλητικών της ενοχλητικών ενοχλητικών ενοχλητικών με την
ενοχλητικών ενοχλητικών. Έχουμε ενοχλητικών να

ΥΠΟΥΡΓΟΣ

μόνο με τὰ προβλήματα ^{μη} ~~και~~ να ελαχιστοποιήσουμε το
 ερωσώσιμο και εργατικό κόστος μετακίνησης της αλω-
 φάσης γι' αργότερα και σε αμμο.

Θα συνεχίσουμε γι' αυτό το έργο μας αωοθεασιόσια· χωρίς
 φόβο. Θα λάβουμε υπ' όψη μας τις ομοιοθετώσε βωιοτη-
 τήσεις γίνουσι για να μεγάλουμε τα καλύτερα αωοτεγόμασι
 για το κοινωνικό σύνολο. Οι εμπαθείρισι των προβλεπ-
^{ωι}των εωιχερήσεων θα αρχωρήθουσι. Κριστήριο μας είναι
 να μειωθωσι το σθέρμα του εμνημιού μας ~~και~~
^{οχι} ομμάδων η ερωσώσιων.

Δηλώσεις του Υπουργού Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας κ. Κώστα Σημίτη στην τακτική συνέντευξη τύπου στο ΥΒΕΤ.

Οι προβληματικές επιχειρήσεις που διαχειρίζεται ο ΟΑΕ ή η ΕΤΒΑ επιβαρύνουν τον ελληνικό λαό με δαπάνες εκατοντάδων εκατ. δρχ. καθημερινά. Η σημερινή κατάσταση πρέπει γιαυτό να εκκαθαριστεί. Αυτό είναι απόφαση της Κυβέρνησης και αυτή είναι η εντολή την οποία έχουμε λάβει.

Η εκκαθάριση των προβληματικών επιχειρήσεων θίγει συμφέροντα, συμφέροντα όσων έχουν εξασφαλίσει εξουσία, οικονομικά οφέλη, συνεργάζονται ίσως με τις επιχειρήσεις κ.ά. Η εκκαθάριση των προβληματικών επιχειρήσεων απαιτεί αποφάσεις οι οποίες παίρνονται σε έναν τομέα ναρκοθετημένο με διοικητικά, οικονομικά και νομικά προβλήματα. Ο τομέας αυτός δημιουργεί ένα πρόσφορο έδαφος για διαμαρτυρίες και σκανδαλολογία. Η εκκαθάριση των προβληματικών επιχειρήσεων προσφέρεται για πολιτικές κινήσεις όταν τα πολιτικά επιχειρήματα δεν επαρκούν. Υπερβολές, διαστρεβλώσεις ακόμη και ψέμματα μπορούν εύκολα να χρησιμοποιηθούν. Στο τέλος κάτι μένει. Αόριστο αλλά αρνητικό.

Υπάρχει ένας εύκολος τρόπος να σταματήσουν όλες οι επικρίσεις. Ο εύκολος αυτός τρόπος είναι να σταματήσουν και όλες οι εκκαθαρίσεις. Δικαιολογίες μπορεί να υπάρξουν άπειρες και πολύ πειστικές. Τα συμφέροντα των εργαζομένων, τα συμφέροντα του δημοσίου, η αθλιότητα εκείνων που υποβάλλουν τις προσφορές κ.ο.κ.

Η ασφάλεια της απραξίας δεν συμβιβάζεται όμως με την εντολή την οποία έχουμε. Έχουμε υποχρέωση εδώ στο Υπουργείο να λύσουμε τα προβλήματα και γιαυτό θα συνεχίσουμε το έργο μας για την εκκαθάριση των προβληματικών επιχειρήσεων. Θα την συνεχίσουμε όπως και τώρα με ένα μοναδικό κριτήριο: Το συμφέρον και το όφελος του Ελληνικού Λαού.